Parental Feedback

Thank you to all parents/carers who took time to share their views with us by
completing our short survey at Parents’ Evening. The results are below and we
are delighted to note that they are overwhelmingly positive!

. Strongly | Agres Den't Dizagree | Strenaly =
Parent/Carer views e [ dizageee | oo
The school helps vay child to be wmore 41 33 0 1 1 Q8%
confident.
My child gnjoys learning at school. 41 33 1 1 0 DB8%
My child's [zaming is progressing well. 44 29 0 2 1 96%
My child is encouraged and stretohed 45 27 0 0 0 100%
to work to the best of their ability.
The sehool keeps g inforned about 42 30 Z 1 1 o5%
py child’s progress.
M child feels safe at school. a7 28 0 1 0 0%
My child is treated fairly at school. 47 28 0 1 0 99%
[ feel staff really know wy child as an 47 27 1 1 0 98%
indivistual and support thew well.
My child benefits from clubs and 43 27 2 2 2 Q2%
activitigs putside the classrpon#*
The school asks for ry vigws. 44 29 3* a o] 26%
The school takes may vigws into 35 30 g* 3 3 Be%
account.
The school is well led. 43 26 3* 2 2 1%
Overall, T am happy with the school. 45 30 0 0 1 0%
Total respondents: 75 of a possible 128,
*indicatas that some responses were not completed, Unanswered guestions wene coumted as Don T know.”
Hrpme parent taners commented thar children are offered clubs/Bctivties but do not attend due to other
COMMITEniE,




